
Zápis ze shromáždění delegátů SDH okresu Semily 
28.3.2026 KD Libštát 

 
 
Program: 

1. Zahájení 
2. Volba pracovního předsednictva, mandátové, volební a návrhové komise 
3. Zpráva o činnosti Okresního sdružení hasičů 
4. Zpráva předsedy kontrolní a revizní rady 
5. Zaměření činnosti OSH na nastávající období 
6. Diskuze k nadcházejícím volbám 
7. Volby 
8. Diskuze 
9. Návrh usnesení a jeho schválení 
10. Závěr 

 
 
Úvodní příspěvek přednesl starosta domácího SDH Libštát br. Tomáš Urbánek, který přivítal 
všechny přítomné delegáty a hosty. Omluvil starostu Městyse Libštát z rodinných důvodů. Dále 
přednesl slavnostní přípitek, z něhož si delegáti a hosté měli možnost odnést na památku 
speciálně připravené skleničky. 
 
Shromáždění řídil náměstek starostky br. Aleš Vaníček. Ten nejprve přivítal všechny přítomné 
delegáty a hosty. Zejména pak náměstka hejtmana Libereckého kraje Jiřího Ulvra, starostku 
KSH Libereckého kraje a OSH Jablonec n. N. ses. Jiřinu Brychcí, starostku OSH Liberec ses. 
Renátu Šimíkovou, starostu OSH Česká Lípa br. Martina Karáska a velitele stanice HZS 
Jilemnice npor. Ing. Pavla Štěpánka. Rovněž také přivítal zasloužilé hasiče. 
 
Ze shromáždění bude br. Václavem Medunou pořízen audio-video záznam. 
 
Zapisovatelem jednání byl určen starosta SDH Libštát br. Tomáš Urbánek. 
 
Minutou ticha byla uctěna památka zesnulých hasičů. 
 
Br. Jiřička seznámil přítomné s informací mandátové komise, že shromáždění je přítomno 101 
delegátů ze 126 pozvaných. Shromáždění je tak usnášení schopné. 
 
Br. Vaníček přednesl návrh programu jednání, ke kterému navrhl vložit jako bod 2 Žehnání 
nového praporu OSH a jako bod 4 Volební a jednací řád. Upravený program jednání byl vzápětí 
schválen. 
 
Br. Vaníček podal informace o praporu, který schválil VV v červnu 2025. Výroba svěřena fi 
Alerion, jež se specializuje na zhotovení praporů a symbolů s důrazem na tradici. Pořízení 
praporu posiluje identitu našeho sdružení a důstojně doplňuje jeho prezentaci při slavnostních 
příležitostech. 
Poté proběhlo žehnání nového praporu, jehož se ujal farář Tomasz Dziedzic z Rovenska p. T. 
 
 
 



Následovala volba pracovního předsednictva, mandátové, volební a návrhové komise, aby tyto 
mohly začít pracovat. 
 Pracovní předsednictvo:  
  ses. Kateřina Slavíková – starostka OSH 
  br. Aleš Vaníček – náměstek starostky OSH 
  br. Miroslav Doškař – náměstek starostky OSH 
  br. Jaroslav Bachtík – náměstek starostky OSH 
  br. Miloslav Miksánek – náměstek starostky OSH 
  br. Tomáš Urbánek – starosta SDH Libštát 
  br. Milan Mlejnek – předseda ORRK 
  ses. Jiřina Brychcí – starostka KSH Liberec a OSH Jablonec 
 Mandátová komise:  
  br. Ladislav Jiřička 
  br. Pavel Štěpánek 
  br. Milan Mlejnek 
  br. Josef Šalda 
  br. Zbyněk Lukeš 
  br. Martin Jindřišek 
 Volební komise: 
  br. Zdeněk Otmar 
  br. Zdeněk Drešer 
  br. Jiří Matura 
  br. Václav Švejda 
  br. Jiří Hanousek 
 Návrhová komise: 
  br. Petr Hýbl 
  br. Jaroslav Louda 
  br. Vladimír Petříček 
 
Jednání pokračovalo nově vloženým bodem – schválení volebního a jednacího řádu, který byl 
delegáty přijat. 
 
Starostka OSH ses. Katka Slavíková přednesla zprávu o činnosti OSH za uplynulé období 2020-
2026. Nejdříve se věnovala oblasti administrativy, která klade na vedení kanceláře, ale i 
samotné vedení jednotlivých sborů, čím dál větší nároky. Spolupráce však probíhala dobře, 
veškeré záležitosti se podařilo díky dobré komunikaci dotáhnout do cíle. 
 
Dále ve svém projevu zmínila důležitou činnost v oblasti vzdělávání hasičů v různých 
odvětvích – zvyšování kvalifikace vedoucích a rozhodčích mládeže, rozhodčích požárního 
sportu i pořádání kurzu pro získání certifikace trenér PS. Pro mladé hasiče nemohlo chybět 
okresní kolo soutěže Požární ochrana očima dětí a mládeže. Nově se zapojilo okresní sdružení 
do podpory projektu Junior univerzity, zaměřeného na vzdělávání mladých záchranářů v 
Jánských koupelích, a podílelo se i na pořádání Rescue campu, který je zaměřen na první pomoc 
a ochranu obyvatelstva. Tyto aktivity považuje za velmi důležité, neboť vedou mladou generaci 
k odpovědnosti, samostatnosti a vztahu k hasičské činnosti. 
 
Poté se ve zprávě krátce promluvila o našich zasloužilých hasičích pod vedením br. Pavla 
Vejnara. Každý rok se uskuteční na různém místě v okrese jejich setkání, kam přijedou i 
významní hosté a představitelé obcí. Jde o poděkování za jejich celoživotní práci, ale také o 
příležitost k předávání zkušeností a udržování tradic. 



Nedílnou součástí v uplynulém období bylo pořádání různých soutěží pod hlavičkou OSH - mj. 
okresní kolo v PS, pohár OSH v požárním útoku, pro mládež Pohár OSH „O dráčka Soptíka“, 
okresní kolo hry Plamen a soutěž dorostu. 
 
V další části projevu zhodnotila úspěšné realizování některých důležitých kroků, které 
posunuly naše sdružení nejen po organizační, ale i symbolické stránce. Jedním z nich bylo 
pořízení praporu. Ten vnímá nejen jako důležitý symbol naší identity a tradice, ale také jako 
důstojnou součást reprezentace našeho okresu při významných akcích a slavnostních 
příležitostech. Dalším významným krokem bylo pořízení nového služebního automobilu. Na 
jeho financování se významně podílel Liberecký kraj částkou 500.000,- Kč. 
 
Na závěr své zprávy poděkovala ses. starostka všem členům výkonného výboru, odborných rad, 
okrskovým starostům i všem ve sborech za spolupráci a popřála všem hasičům hodně zdraví, 
sil a chuti do další práce. 
 
 
Dále vystoupil br. Mlejnek se zprávou Kontrolní a revizní rady. Rada se scházela v průměru 3-
4x ročně. Činnost spočívala zejména v kontrole a sledování vývoje hospodaření sdružení, 
kontrola z dotací na provoz sdružení. Díky vedení účetnictví na počítači bylo vždy v naprostém 
pořádku (pochvala vedení kanceláře). Každoročně probíhá zkraje roku inventarizace majetku, 
i zde v pořádku. Na závěr své zprávy poděkoval za práci všem členům končící Odborné 
kontrolní a revizní rady a popřál novému složení hodně elánu. 
 
 
Před dalším bodem jednání vystoupil se svým příspěvkem náměstek hejtmana Libereckého 
kraje Jiří Ulvr. Poděkoval za pozvání a všem hasičům za jejich činnost. Popřál novému 
předsednictvu mnoho úspěchů v jejich práci. 
 
 
Jednání pokračovalo příspěvkem náměstka starostky br. Doškaře, který přednesl hlavní návrhy 
na činnost OSH v nadcházejícím období 2026-2031. Ve zkrácené podobě se jedná o následující 
body: 
- vylepšovat jméno dobrovolných hasičů na veřejnosti 
- zlepšovat kvalitu spolupráce s OÚ a MěÚ 
- soustavnou prací napomáhat zapojení co možná nejvyššího počtu členů pro práci v SDH 
- rozvíjet vzájemnou spolupráci s HZS 
- spolupracovat s Hasičskou vzájemnou pojišťovnou 
- spolupracovat se Střední školou Semily 
- neustálou a soustavnou prací s mládeží rozvíjet aktivitu mládeže a zabezpečovat si tak 
 postupné doplňování soutěžních a zásahových družstev včetně členů pro ostatní úseky 
 činnosti. Vytvářet podmínky pro odborný růst vedoucích mládeže, trenérům a rozhodčím. 
- rozvíjet kulturní a společenskou činnost a napomáhat tak udržování místních tradic 
- dokumentovat veškerou práci a podporovat činnost kronikářů 
- efektivně a cílevědomě využívat všechny získané finanční prostředky ve všech oblastech 
 působení 
- součinnost s dlouholetými členy, zasloužilými funkcionáři a zasloužilými hasiči 
 
 
 



Poté přišlo na řadu poděkování a ocenění výkonnému výboru za uplynulé období – br. Jaroslav 
Bachtík, br. Karel Čermák, br. Miroslav Doškař, br. Zdeněk Drešer, br. Miloš Holubec, br. 
Zbyněk Hrůša, br. Petr Hýbl, br. Ladislav Jiřička, br. Jiří Matura, br. Jiří Marek, br. Miloslav 
Miksánek, br. Martin Novotný, br. Zdeněk Otmar, br. Aleš Vaníček, br. Václav Vondrouš, také 
vedoucím rad – br. Pavel Štěpánek, br. Robert Nesvadba, br. Jaroslav Houžvička, br. Milan 
Mlejnek, končícímu vedoucímu aktivu ZH - br. Pavel Vejnar a v neposlední řadě i starostce 
OSH ses. Kateřině Slavíkové. 
 
 
Následovala diskuze k volbám starosty, náměstků starosty a předsedy Kontrolní a revizní rady, 
která probíhala tajnou volbou. Na starostu byl pouze 1 kandidát – ses. Kateřina Slavíková. Na 
náměstky starosty 5 kandidátů – br. Jaroslav Bachtík, br. Miroslav Doškař, br. Jan Kubín, br. 
Robert Nesvadba a br. Aleš Vaníček. Na předsedu OKRR byl 1 kandidát - br. Martin Soukup. 
 
 
Poté již začala samotná volba, kterou řídil za volební komisi br. Otmar. Předeslal způsob volby, 
která probíhala zaškrtnutím kandidátů na připravené listině a vhozením do volební urny, jež tu 
byla pro tuto příležitost připravena. 
 
 
Aby shromáždění nemuselo čekat na sčítání volebních hlasů, využil se čas diskuzními 
příspěvky: 
 
ses. Šimíková (starostka OSH Liberec) poděkovala za pozvání na toto jednání, popřála nově 
zvolenému vedení, ať se jim daří. 
 
br. Karásek (starosta OSH Česká Lípa) poděkoval za pozvání, za práci a činnost starému vedení 
a popřál novému vedení mnoho úspěchů v dalších letech. 
 
ses. Brychcí (starostka KSH Liberec a starostka OSH Jablonec n. N.) také poděkovala za 
pozvání na toto jednání, poděkovala za odhodlání pořídit prapor a poděkovala za práci pro 
hasiče. Nemalé poděkování patří i poskytovatelům financí za podporu. Hovořila o soutěžích 
mládeže, kde poděkovala vedoucím za jejich ochotu pracovat s mládeží, a také zmínila novou 
soutěž 18.4. výstup na věž v Semilech, jež bude premiérou na novém stadionu. Dále upozornila 
na nutnost prevence a starání se o ochranu obyvatelstva a o majetek. Na závěr předala ses. 
Slavíkové ČÚ za krajské sdružení a poděkovala za spolupráci. 
 
br. Štěpánek poděkoval za pozvání za HZS a omluvil krajského ředitele br. Hadrbolce a br. 
Vitáka. Poděkoval všem hasičům ve sborech, kteří se podílejí na činnosti. 
 
br. Vejnar pozdravil jednání za ZH okresu Semily i Libereckého kraje. Poděkoval, že mohl vést 
15 let aktiv ZH a popřál novému vedení hodně úspěchů. 
 
br. Miksánek poděkoval všem za spolupráci během 30 let, ve kterých se pohyboval mezi hasiči. 
Upozornil na prostor v prevenci, kde se informací občas nedostává. Snahou bude formou 
prezentace na přednáškách a besedách zaujmout lidi, protože někteří kolikrát ani nevědí své 
povinnosti. Bude rád, když se najde někdo, kdo by se chtěl přidat. Na závěr popřál všem mnoho 
úspěchů. 
 



br. Jiřička přednesl úvahu o neumění se prezentovat pro veřejnost - hasičů jako takových. 
Pořady či příspěvky v TV, rozhlasu nebo soc. sítích upozorňující na činnost hasičů je velmi 
malá. Většinou jsou vidět záběry hasičů z nehod, nasazení během požárů, po povodních atd. a 
jiná činnost hasičů je prezentována velmi zřídka. Zároveň upozornil na ubývání rozhodčích, ale 
i činovníků ochotných mimo práci ve sboru obětovat čas i pro vyšší orgány. Vyslovil přání 
pokusit se s touto problematikou pracovat, aby se situace v příštích letech zlepšila.  
 
 
Po krátké pauze pokračovalo jednání vyhlášením výsledků voleb. Volební komise během 
diskuze provedla sečtení hlasů s následujícím výsledkem: 
 
Novou starostkou se stala se 100 hlasy ses. Kateřina Slavíková (1 odevzdaný hlas byl neplatný). 
 
U volby náměstků byly ze 101 odevzdaných 2 lístky neplatné. Novými náměstky starostky se 
stali br. Aleš Vaníček 90 hlasů, br. Jaroslav Bachtík 89 hlasů, br. Miroslav Doškař 89 hlasů, br. 
Robert Nesvadba 60 hlasů. Náhradní náměstek br. Jan Kubín 55 hlasů. 
 
Novým předsedou Okresní kontrolní a revizní rady se stal br. Martin Soukup se 101 hlasy. 
 
Následovala aklamací volba členů VV OSH dle návrhů z okrsku. VV byl zvolen jednomyslně 
všemi 101 hlasy. Přehledně to jsou bratři Karel Čermák, Miroslav Doškař, Zdeněk Drešer, 
Miloš Holubec, Zbyněk Hrůša, Petr Hýbl, Ladislav Jiřička, Jiří Matura, Jiří Marek, Martin 
Novotný, Zdeněk Otmar a Václav Vondrouš + starostka, 4 náměstci a 5 vedoucích rad. 
 
Jako další přišla na řadu aklamací volba OKRR, která byla jednomyslně 101 hlasy zvolena. 
Jejími členy jsou ses. Pavla Jáklová, ses. Zuzana Machačná, br. Jaroslav Pochop, br. Miloslav 
Sojka, br. Josef Šedivý a br. Přemysl Šulc. 
 
Dále byli zvoleni delegáti na VII. sjezd SH ČMS – starostka, 4 náměstci a předseda kontrolní 
a revizní rady. Náhradníci jsou Zbyněk Lukeš, Jurčo Radim, Vladimír Petříček. 
 
Do funkce členky Ústřední rady hasičských soutěží byla navržena ses. Jana Kovaříková. 
 
Následovala volba delegátů na krajské shromáždění, kterými jsou starostka OSH, 4 náměstci 
starosty OSH, vedoucí odborných rad, předseda kontrolní a revizní rady, vedoucí ZH a Pavel 
Štěpánek. 
Do funkce náměstka starostky KSH navržena ses. Kateřina Slavíková a do funkce člena krajské 
kontrolní a revizní rady br. Martin Soukup. 
 
Ve volbě vedoucího aktivu zasloužilých hasičů získal br. Miroslav Miksánek 8 hlasů z 9 
přítomných ZH (1 se zdržel) a nově tento okresní aktiv povede. 
 
Br. Vaníček poděkoval volební a mandátové komisi za odvedenou práci. 
 
 
 
 
 
 
 



Pokračovala diskuze a jako první bylo navrženo ocenění funkcionářů pro: 
 - br. Milan Mlejnek – čestný předseda okresní kontrolní a revizní rady 
 - br. Pavel Štěpánek – čestný vedoucí rady mládeže 
 - br. Pavel Vejnar – čestný vedoucí aktivu ZH 
Shromáždění návrhy jednomyslně odsouhlasilo a poté byly slavnostně předány výše uvedeným 
funkcionářům. 
 
Dále byli oceněni hosté – náměstek hejtmana Libereckého kraje Jiří Ulvr, starostka KSH 
Liberec a OSH Jablonec ses. Jiřina Brychcí, starostka OSH Liberec ses. Renata Šimíková, 
starosta OSH Česká Lípa br. Martin Karásek, za HZS npor. Ing. Pavel Štěpánek a starosta SDH 
Libštát br. Tomáš Urbánek – za spolupráci s OSH Semily. 
 
V rámci pokračující diskuze vystoupila: 
ses. Brychcí dala za pravdu br. Jiřičkovi ohledně prezentace hasičů v TV a médiích, je to velice 
náročné a pro sdružení finančně náročné. Alespoň vyhlášení Hasiči roku běží na ČT. Dále 
souhlasila i s tím, že lidí ochotní pracovat ve funkcích, ubývá a nejde jen o hasiče. Vidět to je 
kolikrát i na kandidátkách v komunálních volbách. 
 
Nová starostka ses. Kateřina Slavíková poděkovala za důvěru a zvolení. 
 
 
Br. Hýbl přednesl návrh na usnesení. V něm byly konstatovány zprávy, volby a odsouhlasen 
program činnosti OSH Semily na následující volební období (viz příloha). Usnesení bylo 
odsouhlaseno jednoznačně.  
 
 
Jednání ukončil náměstek starostky br. Vaníček s poděkováním za vzorný průběh dnešního 
shromáždění a přáním především pevného zdraví. 
 
 
Následoval oběd připravený restaurací KD Libštát pod vedením Věry Kobrlové (vepřo, knedlo, 
zelo), který všem přítomným jistě velice chutnal, poté se rozjeli delegáti postupně domů. 



Vážené hasičky, vážení hasiči, vážení hosté, 

dovolte mi, abych vás seznámila se zprávou o činnosti za uplynulé funkční období. 

Když se ohlédnu zpět za uplynulými lety, vidím období plné práce, výzev, ale i společných 
úspěchů. Nebylo to vždy jednoduché, ale o to víc si vážím toho, co se nám společně podařilo. 

V oblasti administrativy jsem kladla důraz především na zajištění stabilního a funkčního 
chodu okresního sdružení. Zaměřila jsem se na evidenci členské základny, komunikaci se 
sbory i nadřízenými orgány a na zajištění všech činností, které jsou pro fungování našeho 
sdružení nezbytné. Zároveň jsem se snažila o to, aby všechny procesy byly přehledné, 
systematické a srozumitelné pro všechny, kterých se týkají. 

Velkou část práce tvoří každodenní agenda, která není na první pohled vidět, ale bez ní by nic 
nemohlo fungovat. Jedná se o zpracování podkladů, evidenci, přípravu jednání, organizaci 
akcí, komunikaci a řešení různých situací, které během roku přicházejí. Často jde o drobnosti, 
které samy o sobě nejsou vidět, ale dohromady tvoří fungující celek. 

Snažila jsem se být vám oporou – ať už při řešení administrativních záležitostí, organizaci 
činností nebo při každodenních otázkách, které s fungováním sborů souvisejí. Vím, že ne 
vždy je všechno jednoduché, a o to víc si vážím vzájemné komunikace, ochoty spolupracovat 
a hledat společná řešení. 

V oblasti činnosti byla prioritou celého období především práce s lidmi a zvyšování 
kvalifikace vedoucích a rozhodčích. Pravidelně jsme organizovali okresní školení vedoucích 
mládeže, školení rozhodčích mládežnických soutěží i rozhodčích požárního sportu. 

V průběhu období jsme rovněž uspořádali kurz pro získání kvalifikace trenér požárního sportu 
III. třídy, včetně praktické části. V následujícím roce jsme pak organizovali také krajské 
školení rozhodčích, a to jak pro mládežnické soutěže, tak pro požární sport. 

Okres se aktivně zapojil také do podpory projektu Junior univerzity, zaměřeného na 
vzdělávání mladých záchranářů v Jánských koupelích, a podílel se na pořádání Rescue 
campu, které jsou zaměřeny na první pomoc a ochranu obyvatelstva. Tyto aktivity považuji za 
velmi důležité, protože vedou mladou generaci k odpovědnosti, samostatnosti a vztahu k 
hasičské činnosti. 

Součástí naší činnosti bylo rovněž pořádání okresních kol literární a výtvarné soutěže Požární 
ochrana očima dětí a mládeže, včetně slavnostního vyhodnocení. Tato setkání jsou 
každoročně milou příležitostí k podpoře nejmladší generace a zároveň potvrzením, že práce s 
dětmi má v našem sdružení své pevné místo. 

Velmi důležitou součástí naší činnosti je také práce se Zasloužilými hasiči. Pravidelně se 
podílíme na organizaci okresních i krajských setkání, která jsou nejen poděkováním za jejich 
celoživotní práci, ale také příležitostí k předávání zkušeností a udržování tradic. Tato setkání 
mají pro mě osobně velký význam a jsem ráda, že se nám daří je udržovat v důstojné a 
přátelské atmosféře. 



V oblasti meziokresní spolupráce udržujeme aktivní vztahy nejen s okolními, ale i 
vzdálenějšími okresy. Příkladem může být výjezdní zasedání výkonného výboru OSH Kolín v 
našem okrese, které bylo zaměřeno na výměnu zkušeností a sdílení dobré praxe. 

V průběhu celého funkčního období jsme se pravidelně podíleli na organizaci soutěží. 
Každoročně jsme zajišťovali okresní kola hry Plamen, soutěže dorostu, okresní kolo 
požárního sportu i další soutěže pro děti, mládež i dospělé. Tyto akce jsou výsledkem 
celoroční práce mnoha lidí a zároveň důležitým prvkem, který udržuje naši činnost živou a 
aktivní. 

Nedílnou součástí byly také tradiční soutěže Poháru OSH Semily a Poháru OSH Semily „O 
dráčka Soptíka“, které mají v našem okrese své pevné místo. Jejich pravidelné pořádání 
přispívá nejen ke sportovní aktivitě, ale i k setkávání, sdílení zkušeností a upevňování vztahů 
mezi sbory. 

V průběhu tohoto období jsme se také podíleli na organizaci krajských soutěží a odborných 
akcí. Tyto akce přesahují rámec našeho okresu a kladou vysoké nároky na organizaci, 
přípravu i zajištění zázemí. O to více si vážím všech, kteří se na jejich realizaci podíleli a byli 
ochotni věnovat svůj čas a energii nad rámec běžných povinností. 

V průběhu funkčního období se podařilo realizovat také několik významných kroků, které 
posunuly naše sdružení nejen po organizační, ale i symbolické stránce. 

Jedním z nich bylo pořízení historického praporu okresního sdružení, který jsme doposud 
neměli. Tento prapor vnímám nejen jako důležitý symbol naší identity a tradice, ale také jako 
důstojnou součást reprezentace našeho okresu při významných akcích a slavnostních 
příležitostech. 

Dalším významným krokem bylo pořízení osobního automobilu pro potřeby okresního 
sdružení. Na jeho financování se významně podílel Liberecký kraj, který přispěl částkou 500 
000 Kč, zbývající část byla hrazena z vlastních úspor sdružení. Pořízení vozidla přispělo ke 
zkvalitnění zajištění činnosti a větší flexibilitě při organizaci akcí i běžném fungování. 

Uvědomuji si, že tato práce není jen o jednom člověku. Je to práce nás všech. Je založená na 
spolupráci, ochotě a vzájemném respektu. 

Proto bych chtěla poděkovat všem členům výkonného výboru, odborných rad, okrskovým 
starostům i vám všem ve sborech za spolupráci, podporu a ochotu podílet se na společné 
činnosti. 

Právě díky vám může naše organizace fungovat, rozvíjet se a navazovat na tradice, které mají 
hluboký smysl. 

Závěrem mi dovolte popřát vám všem hodně zdraví, sil a chuti do další práce. Věřím, že i v 
dalším období budeme pokračovat v dobré spolupráci a společně zvládat vše, co nás čeká.    

  Děkuji vám za pozornost. 

 



Zpráva Okresní rady kontrolní a revizní od posledního shromáždění, 
konaného 1.7.2021 
_________________________________________________________________________________ 

 

Vážené sestry a bratři, vážení hosté, 

předkládám zprávu o činnosti Okresní rady kontrolní a revizní od posledního 
shromáždění představitelů, konaného 1. července 2021 v hasičském areálu v 
Košťálově. Jednalo se o prodloužení termínu konání vzhledem k probíhající 
covidové pandemii, čemuž tehdy odpovídalo i chmurné deštivé letní počasí. 

Tehdy jsem byl zvolen za předsedu rady a jako další členové pracovali: ses. 
Alžběta Vejnarová a bratři Karel Krejčí, Jaroslav Pochop, Martin Soukup, Josef 
Šedivý, Přemysl Šulc a František Vrána. 

Revizní rada se scházela na svých zasedáních v průměru 3 až 4krát ročně. 
Činnost spočívala zejména v kontrole a sledování vývoje hospodaření okresního 
sdružení. Toto bylo v průběhu složitých postpandemických let ovlivňováno jak 
vysokou všeobecnou inflací, tak také dopady dotačního systému pro 
dobrovolné hasiče, a to jak z Ústředí tak z Libereckého kraje. Konstatuji, že 
období ač hospodářsky složité, se podařilo dobrovolným hasičům udržet, 
případně navýšit finanční zdroje. Ústředí hasičského sdružení i Libereckému 
kraji je třeba za tyto finance poděkovat. A nejednalo se jenom o podporu 
hasičských soutěží, zejména mládeže, ale i provozní podporu okresnímu 
sdružení na činnost. V loňském roce obdrželo OSH v Semilech nový služební 
automobil Toyota rovněž zásluhou přidělených financí Libereckého kraje. A 
nutno podotknout, že rovněž velká řada sborů v okrese si přišla na nemalé 
peníze. 

Okresní rada kontrolní a revizní průběžně sledovala toky těchto titulů, které 
byly doplňovány vlastními zdroji podle stanovených předpisů. Správným 
hospodařením tak mohly být za celé období navýšeny vlastní finanční zdroje, 
které mohou být použity v dalším období, kdy celková ekonomická situace ve 
státě nemusí být pro dobrovolné hasiče příznivá, anebo zdroje poslouží k 
dalšímu rozšiřování nebo zdokonalení například materiální základny. Za příznivé 



hospodářské výsledky patří dík výkonnému výboru i starostce, která je zároveň 
hospodářkou OSH. 

Vážené sestry, bratři, vážení hosté.  

Naše odborná rada průběžně sledovala kvalitu a oprávněnost provádění 
hospodářských operací na OSH, a jelikož náročnější operace byly ze strany 
hospodářky konzultovány s ústředím a celé finanční účetnictví je zahrnuto do 
programu na počítači, tak jsme vždy museli konstatovat, že vše bylo zaúčtováno 
podle předpisů a nebylo shledáváno závad. 

Každoročně jsme se rovněž podíleli  na provádění inventarizací ke konci 
účetního období k 31.12. Všechny soupisy pak byly stanovenou kontrolní komisí 
podepsány a uloženy na OSH. 

Naše volební období dnes končí. Všichni členové se na činnosti podíleli stejnou 
měrou. Bohužel jedna členka musela ukončit práci v radě pro dlouhodobou 
zdravotní indispozici, a také jeden člen, do té doby velmi aktivní, nám zemřel. 
Ale to přináší čas, a je na nově zvolené radě, aby vnesla do práce novou energii 
a aby bedlivě sledovala finanční činnost na OSH ještě lépe. 

Závěrem mi dovolte, abych poděkoval všem, kteří mi za dvacet let působení na 
OSH pomáhali, uteklo to jako voda v Jizeře. Pokud mi bude dopřáno, tak bych 
se chtěl teď ještě věnovat rodině, svým pěti vnoučatům, několika svým 
koníčkům a také věnovat pozornost svému zdraví, abych to všechno co nejdéle 
vydržel. Ještě jednou děkuji a přeji nově zvolenému orgánu, a to nejen Odborné 
radě revizní a kontrolní, ale všem ostatním radám, celému výkonnému výboru a 
všem dobrovolným hasičům na okrese Semily mnoho úspěchů.  

Děkuji za pozornost. 

Milan Mlejnek 



Navržený program činnosti SH ČMS – Okresního sdružení 
hasičů Semily do roku 2031 

  
Vylepšovat jméno dobrovolných hasičů na veřejnosti. 
 

Zlepšovat kvalitu spolupráce s OÚ a MěÚ a spolupracovat při zřizování zařízení 
civilní ochrany obyvatelstva. 
 

Neustále hledat cesty pro aktivní zapojení všech členů sdružení. 
 

Soustavnou prací napomáhat zapojení co možná nejvyššího počtu členů pro práci          
v SDH ve všech věkových kategoriích. 
 

Spolupracovat na odborné přípravě především strojníků, velitelů a preventistů. 
 

Rozvíjet vzájemnou spolupráci s Hasičským záchranným sborem. 
 
Spolupracovat s Hasičskou vzájemnou pojišťovnou. 
 
Spolupracovat se Střední školou Semily. 
 

Pomáhat realizovat praktická cvičení se zaměřením na zásahy v místních 
podmínkách. 
 

Zodpovědně zabezpečovat údržbu vlastního a svěřeného majetku. 
 

Získávat členy pro aktivní preventivní práci a poskytovat jim potřebné informace a 
pomůcky. 
 

Spolupracovat se školami v rámci požární osvěty. 
 

Neustálou a soustavnou prací s mládeží rozvíjet aktivitu mládeže a zabezpečovat si 
tak postupné a soustavné doplňování soutěžních a zásahových družstev včetně 
členů pro ostatní úseky činnosti. Nadále podporovat činnost odborné rady mládeže. 
Organizování soutěže hry „Plamen“ a podporovat soutěž Pohár OSH Semily „O 
dráčka Soptíka“. 
Vytvářet podmínky pro odborný růst vedoucím mládeže, trenérům a rozhodčím. 
 
Organizovat postupové a ostatní soutěže hasičského sportu.  
Podporovat soutěž „Pohár OSH Semily“ 
 

Rozvíjet kulturní a společenskou činnost a napomáhat tak udržování místních tradic 
a společenského vyžití. 
 

Zveřejňováním současné činnosti a tradic hasičstva zviditelňovat odvedenou práci 
pro veřejnost. 
 

Dokumentovat veškerou práci a podporovat činnost kronikářů. 
Pomáhat při zajištění členské evidence SDH v Centrální evidenci SDH. 
 

Efektivně a cílevědomě využívat všechny získané finanční prostředky ve všech 
oblastech působení. 
 

 Součinnost s dlouholetými členy, zasloužilými funkcionáři a Zasloužilými hasiči. 










